
U ozračju 25. godišnjice stupanja na snagu Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Pravni

fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku organizira međunarodnu znanstvenu konferenciju

„Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, 1997. – 2022.: Stvarno pravo u 21. stoljeću“.

Kao jedna od najvažnijih građansko- i privatnopravnih grana, ali i pravnih te društvenoznanstvenih

grana uopće, stvarno pravo svakodnevno se susreće s brojnim izazovima koji zahtijevaju predanu

analitičku, komparativnu i kazuističku raščlambu čija je nužnost imanentna kompletnom društvenom

funkcioniranju. U svjetlu navedenog, organizacijski odbor konferencije službeno upućuje poziv svim

kolegicama i kolegama koji bi vlastitim izlaganjima doprinijeli kvaliteti same konferencije u vidu

znanstveno utemeljene rasprave o suvremenima izazovima, ali i četvrtstoljetnim postignućima

hrvatskoga stvarnog prava kao dijela kontinentalno-europske pravne tradicije.

S obzirom na neizvjesnost zbivanja i stanja uzrokovanih epidemijom COVID-19, konferencija će se

održati na hibridan način – uživo i putem on-line platforme Zoom. Za sudjelovanje na konferenciji

predviđena je kotizacija od 100 eura (760 kn) koju je potrebno uplatiti do 15.8.2022. Sudionici

konferencije sami snose troškove smještaja i prijevoza, no organizatori su voljni ponuditi pomoć i

prijedloge prilikom pronalaska smještaja u gradu Osijeku.

Predviđena je i objava znanstvenih radova koji su proizašli kao produkt usmenih izlaganja s

konferencije u publikacijama Pravnog fakulteta u Osijeku: časopisu Pravni vjesnik (baze: WoS i

HeinOnline) te zborniku ECLIC (baze: WoS i HeinOnline).

Službeni su jezici konferencije engleski i hrvatski jezik, što podrazumijeva i srodne južnoslavenske

jezike. Ukoliko ste voljni vlastitim sudjelovanjem doprinijeti konferenciji, molimo vas da najkasnije

do 15. srpnja ispunite poslani obrazac u word formatu u kojem je potrebno napisati i sažetak izlaganja

na hrvatskom i engleskom jeziku (300-500 riječi) uz najviše pet ključnih riječi izlaganja.

Navedeno je potrebno poslati na e-mail adresu: konferencijagp@pravos.hr

Sažetak važnih datuma konferencije:

15.7. – predaja sažetka

30.7. – obavijest o prihvatu sažetka

15.8. – uplata kotizacije

30.9. – održavanje konferencije

31.12. – predaja radova
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